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Sice bez medailí, ale vynikající umístění, 5. místo Veroniky Hubrtové v 14.1 nekonečné, 9. místo Lukáše 
Křenka v 9 ball, 9. místo Veroniky Hubrtové a Markéty Mlejnkové v 9 ball, 17.  místo Marka Hajdovského 

a Lukáše Křenka v 14.1 nekonečné, 17. místo Dominika Halamky v 9 ball a 17. místo Hanky Kaslové 
v 9 ball. To je stručný výčet umístění našich hráčů. K tomu vynikající výsledek Marka Hajdovského, který 

otočil nepříznivý stav 2:7 s žijící legendou Ralphem Souquetem na 9:7!

Ale 
pěkně po pořádku. Do slunného Chorvatska 

se ve dvou autech vypravila jedna z největ-

ších českých reprezentací, celkem devět hrá-

ček a hráčů. Hotel Westin hostil nejenom hráče, ale v jeho pro-

storách bylo postaveno i potřebných 24 stolů. Samozřejmostí 

se již stalo, že se všechny větší evropské turnaje hrají na stole 

Dynamic II.  Vynikající byla i možnost sledovat on-line zápasy 

na 17 stolech! Internetové vysílání sledovaly statisíce zájemců 

po celém světě. Poprvé se hrála disciplína 10 ball.

Letošní reprezentace byla tvořena pozměněným klíčem: pro-

tože se reprezentace v letošním roce vzdal Roman Hybler 

(hraje a žije v Německu), přibylo jedno místo pro extraligového 

hráče z trojboje na 3. místě. Z extraligy se tak nominovali vítěz 

trojboje Dominik Halamka (Harlequ´in Roudnice), druhý Marek 

Hajdovský (BC Praha) a třetí David Žalman (Hradec Králové). 

Čtvrtý hráč měl možnost si ME zaplatit z vlastních prostředků, 

Mistrovství Evropy 
mužů a žen 2010 

Chorvatsko, Záhřeb 17. – 28. 3.
Partnerem reprezentace je fi rma Tukas – Štěrboholy a Umbro

tím byl Pavel Zeman, ale ten se této možnosti vzdal. Využil 

toho ve svůj prospěch pátý Tomáš Čermín (Harlequ´in Praha), 

na něj „zbyly“ pouze disciplíny 8 a 9 ball. Jako pátý hráč se 

nominoval z Mistrovství republiky Lukáš Křenek (Balabuška 

Praha), ten s umístěními 5. místo v 8 ball, fi nále v 9 ball a 14.1 

nekonečné odrazil nápor Honzy Janaty (BC Praha) a Adama 

Houdka (Řipská Praha). Ale o tom jinde. V ženách byla natvrdo 

nominována Veronika Hubrtová (Harlequ´in Roudnice), z pro-

středků svazu bylo ME hrazeno i druhé hráčce trojboje a to 

obsadila Hanka Kaslová (Harlequ´in Praha). Zbyla dvě místa, 

ta obsadily dvě hráčky Delty Brno, Markéta Mlejnková a Vladi-

míra Venhodová. Obě si sehnaly na výjezd prostředky a velmi 

jim fi nančně pomohl i samotný klub a jeho sponzoři. Ve zbrusu 

nových dresech od partnerů Tukas a Umbro odcestovala repre-

zentace s dvěma nováčky směr Záhřeb. 
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Lukáš Křenek – Balabuška Praha
Lukáš začínal s poolem v Českých Budějovicích, i když jej to 

spíše táhlo ke snookeru. Hraje obě disciplíny, ve snookeru je 

čtyřnásobným mistrem republiky! Tituly v poolu, těch má 16, 

nespočet fi nálových umístění. Lukáš pět let nehraje extraligu, 

a tak se na ME neprosadil. V letošním roce přibyla možnost 

pro hráče nominovat se prostřednictvím otevřených Mistrovství 

republiky. Lukáš toho patřičně využil a odrazil útok Honzy Janaty 

a Adama Houdka. K jeho nominaci přispělo i to, že další adept, 

Michal Gavenčiak, startoval pouze v 8 ball, kterou vyhrál. Lukáš 

zahájil svou cestu na ME výborně. V nekonečné sice prohrál 

s domácím Chorvatem, mistrem Evropy v nekonečné z roku 2008, 

Putníkem, ale pak dokázal projít B stranou. Třemi výhrami se pro-

bojoval nazpátek do A strany pavouka, 

do K.O. Zde jej však čekal pozdější čtvrt-

fi nalista, Rus Konstantin Stěpanov. Ten 

Lukáše v nekonečné vyřadil. Stěpanov 

nakonec vyhrál titul v 8 ball, tak je jas-

né, jaký to byl soupeř. Lukáš tedy skončil 

na vynikajícím 17. místě. Osmička se 

Lukášovi nepovedla. Prohrál oba zápa-

sy a toto 65. místo bylo jeho nejhorší. Na 

řadu přišla nová disciplína 10 ball, Lukáš 

prošel A stranou pavouka. V prvním kole 

poráží francouzskou legendu Stepha-

na Cohena, několikanásobného mistra 

Evropy 7:3. Jak si los zahrává, narazil 

v druhém kole na spolubydlícího Domini-

ka Halamku a vítězí 7:6. V K.O. Prohrál 

až s Řekem Koukiadakisem 6:7.  Jak je 

z výsledku jasné, byla to bitva. Poslední 

disciplína, devítka, je Lukášovou parádní 

– byl v ní dokonce na mistrovství světa na krásném devátém mís-

tě. A toto vynikající umístění zopakoval i na letošním ME, po dvou 

těsných vítězstvích prohrává s mistrem Evropy, Španělem Alca-

idem 4:9. Bylo to ve třetím kole, a tak se Lukáš stěhoval na konec 

B strany. Poráží domácího Primice a jde do K.O. na vynikajícího 

Němce Nicolase Ottermanna. Ottermann je několikanásobný 

mistr Evropy jak v mužích, tak v juniorech a prakticky všech mlá-

dežnických kategoriích. Lukáš vítězí 9:7 a jeho soupeřem je další 

legenda Ralph Souquet. Na toho Lukáš nestačí a prohrává 1:9. 

Ralph nakonec devítku vyhrává!

Lukáš Křenek se s umístěními jednou deváté, dvakrát sedm-

nácté a jednou šedesáté páté místo, stal naším nejúspěšnějším 

reprezentantem v mužích. 

Marek Hajdovský
– Billard Centrum Praha 
Marek Hajdovský, bojovník k pohledání. Znám jej od jeho prvních 

kulečníkových krůčků, které začaly v herně Bořislavka Praha. 

Marek je asi nejpilnějším hráčem, co se týče tréninku a hlavně 

bojovnosti. To prokázal v mnohých bitvách u kulečníkového sto-

lu. Hned v první disciplíně, pro nás obyčejné hráče na rozehrání, 

v nekonečné, obsadil krásné 17. místo. V prvním kole B strany 

porazil Švýcara Specchiu 125:86. Tento Švýcar je pojem, má za 

14.1 nekonečná – 17. místo / 85 hráčů

Křenek Lukáš  -  Putnik Ivica (CRO) 51 : 125 

Křenek Lukáš - Radomski Aleksander (MAC) 125 : 92 

Křenek Lukáš - Nydegger Pascal (SUI) 125 : 74 

Křenek Lukáš - Primic Bozo (CRO) 125 : 80 

Křenek Lukáš - Stepanov Konstantin (RUS) 47 : 125 

8 ball – 65. místo / 124 hráčů

Křenek Lukáš - Svilar Zoran (SRB) 7 : 8 

Křenek Lukáš - Roschkowsky Andreas (GER) 3 : 8 

10 ball – 17. místo / 108 hráčů

Křenek Lukáš - Cohen Stephan (FRA) 7 : 3

Křenek Lukáš - Halamka Dominik (CZE) 7 : 6

Křenek Lukáš - Chawki Jim (SWE) 7 : 5

Křenek Lukáš - Koukiadakis Andreas (GRE) 6 : 7

9 ball – 9. místo / 124 hráčů

Křenek Lukáš - Bjelland Malvin (NOR) 9 : 8 

Křenek Lukáš - Das Serge (BEL) 9 : 8 

Křenek Lukáš - Alcaide David (ESP) 4 : 9 

Křenek Lukáš - Primic Bozo (CRO) 9 : 5 

Křenek Lukáš - Ottermann Nicolas (GER) 9 : 7 

Křenek Lukáš - Souquet Ralf (GER) 1 : 9 
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14.1 nekonečná – 17. místo / 85 hráčů

Hajdovský Marek - Mindreboe Kristoffer (NOR) 87 : 125

Hajdovský Marek - Specchia Sascha (SUI) 125 : 86

Hajdovský Marek - Virtanen Valtteri (FIN) 125 : 94

Hajdovský Marek - Juva Markus (FIN) 113 : 125

8 ball – 97. místo / 124 hráčů

Hajdovský Marek - Stepanov Konstantin (RUS) 6 : 8 

Hajdovský Marek - Wolff Steffen (NOR) 4 : 8 

10 ball – 33. místo / 108 hráčů

Hajdovský Marek - Chen Eric (FRA)    7 : 3 

Hajdovský Marek - Mavroulias George (GRE)    7 : 6 

Hajdovský Marek - Muratore Bruno (ITA) 2 : 7 

Hajdovský Marek - Ottermann Nicolas (GER) 3 : 7 

9 ball – 49. místo / 124 hráčů

Hajdovský Marek - Souquet Ralf (GER)    9 : 8 

Hajdovský Marek - Skowerski Karol (POL) 4 : 9 

Hajdovský Marek - Spahiu Besar (ALB)    9 : 8 

Hajdovský Marek - Juva Markus (FIN) 1 : 9 

Ralph Souquet. Marek prohrával již 2:7, ale svou bojovností 

dokázal zápas otočit a za fandění celého publika vyhrát 9:7! 

To byl výsledek jako hrom. Ralph se asi natolik naštval, že šel 

B stranou a již neprohrál. Stal se mistrem Evropy s jedinou 

prohrou, právě s Markem Hajdovským. Velká gratulace. Tímto 

výsledkem se jen tak někdo nemůže pochlubit. Marek pak pro-

hrál s Polákem Skowerskim 4:9, porazil Albánce Spahiu 9:8. 

Pak prohrál s Finem Juvou 1:9. Nakonec 49. místo, ale fan-

tastický pocit z cenného skalpu, to Markovi nikdo nemůže vzít. 

Myslím si, že to bylo Markovo nejlepší Mistrovství Evropy. Pro 

tu chvilku pocitu vítězství nad Souquetem se vyplatí dřít!

Dominik Halamka 
– Harlequ´in Roudnice n. Labem
Dominik se kvalifi koval na ME z prvního místa v extraligovém 

trojboji. V reprezentaci patří vedle Lukáše Křenka a Veroniky 

Hubrtové k nejzkušenějším. V nekonečné v prvním kole nar-

azil na rakouského juniora Maria He. Ten sbírá medaile v juni-

orských soutěžích jako na běžícím pásu. Ukazuje se, že věk 

není v kulečníku překážkou. Ani ten pozdní, ani ten náctiletý. He 

vyhrál 125:87, v dalším zápase sice prohrál, ale B stranou se 

dostal až do čtvrtfi nále. Dominik pak dvakrát vyhrál, až prohrál 

s Němcem Blacklawem 31:125. Blacklaw v dalším zápase pora-

zil Ralpha Souqueta 125:108! Prohrál až s pozdějším vítězem, 

Španělem Alcaidem 80:125. Přišla na řadu osmička, Dominik 

poráží vynikajícího Kaspera Thygesena 8:6. Jeho dalším soupe-

sebou mnoho úspěchů, a tak to není skalp k zahození. Přestože 

Marek má již uhráno v nekonečné 125 bodů v tréninku, na tur-

naji je vše jinak. Nakonec prohrává s Finem Juvou 113:125. 

Je to o ten pověstný kousek, ale to je kulečník. U Marka se 

nakonec disciplína na rozehrání stala jeho letošní nejúspěš-

nější. V osmičce narazil na přetěžkého soupeře, Rusa Stěpa-

nova a prohrál čestně 6:8. Stěpanov se nakonec stal vítězem 

osmičky, mistrem Evropy. To posouvá Markův výsledek někam 

úplně jinam. Po prohře s Norem Wolffem Marek končí na 

97. místě. V desítce si Marek spravuje náladu dvěma vítězství-

mi, 7:3 nad Francouzem Chenem a 7:6 nad Řekem Mavrouli-

asem. Vzápětí nestačí na Itala Muratoreho 2:7 a na konci 

B strany na Nicolase Ottermanna, Němce, který je několikaná-

sobným vítězem ME juniorů. V mužích si na své konto připsal 

několik medailí. Poslední Markovou šancí byla devítka. Hned 

první kolo mělo vynikající průběh. Proti Markovi stál legendární 
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řem byl všem dobře známý Polák Skowerski, 

Dominik prohrává 4:8. Skowerski prohrává 

až v čtvrtfi nále se Švédem Chamatem, který 

prohrál až ve fi nále. V B straně Dominik drtí 

Francouze Chena 8:1, aby vzápětí prohrál 

s Norem Bjellandem 6:8. Nor se pak dostal 

do osmifi nále. Desítka, nová disciplína, ale 

pro hráče typu Dominika by to neměl být pro-

blém. Dominik vítězí lehce v prvním kole, ale 

v druhém podléhá Lukáši Křenkovi 6:7. Poráží 

Slovince Sinkovce, ale prohrává s Němcem 

Ottermannem 3:7. Vítěz tohoto souboje hrál 

dál na konci B strany s Markem Hajdovským. 

Ottermann poráží i Marka Hajdovského, pak 

však prohrává v K.O. Poslední šance Domi-

nika jsou v devítce. Hned v prvním kole přichází ledová sprcha 

v zápase se Slovincem Demsarem 0:9! Kdo hraje trochu kuleč-

ník, ví, co se děje v duši každého hráče po takovémto výprasku. 

Chce někam zalézt a zapomenout. Dominika čekal další zápas 

v B straně, a tak byli všichni zvědavi, jak se popere o dobrý 

výsledek. Dominikovi se začalo dařit a postupně porazil Lucem-

burčana Diedericha 9:2, Kypřana Petrova 9:4, Španěla Gonzale-

se 9:5, Chorvata Lisnice 9:5 a byl nazpátek v K.O. pavouku. Zde 

narazil na Švéda Gerwena a prohrává 9:8! Byla to škoda, vše 

jsme sledovali na internetu. Dominik si přihrál špatně na sed-

mičku, nedal a Švéd dohrál. Přemožitelé Dominika skončili hned 

v následujících kolech. Dominik nakonec obsadil 17. místo.

David Žalman 
– BC Hradec Králové
David po úspěších v juniorských kategoriích čeká na úspěch 

v kategorii dospělých. Na minulém ME hrál výborně, co se týče 

umístění, to sice nebylo nic moc, ale dokázal porazit i Francouze 

Cohena, několikanásobného mistra Evropy, vítěze několika tur-

najů Eurotour. Bohužel, nekonečnou měl opravdu na rozehrání. 

I když Nor Kristiansen není jednoduchý soupeř na rozehrání. 

David prohrál 98:125 a mohl sledovat, jak Nor prošel pavoukem, 

A stranou až do osmifi nále! V B straně David prohrál tak trochu 

zbytečně s Lucemburčanem Bartoccionim. 

Smolná koncovka! V osmičce neměl David 

lehký los, Srb Verkic jej posílá hned do 

B strany, výsledkem 8:4. Tam David poráží 

8:7 Řeka Koukiadakise. V dalším kole je 

nad jeho síly Rakušan Kempter 1:8. Raku-

šan však skoro bez problémů prošel až do 

čtvrtfi nále! Ani desítka nepřinesla Davidovi 

štěstí, hned v prvním kole Polák Skowerski 

těsně 6:7.  Ma�ara Vargu David poráží 7:5, 

ale s Izraelcem Gmachem prohrává vyso-

ko 2:7 a v desítce končí! Oba přemožitelé 

Davida končí v následujících kolech, Gmach 

se Švédem Chamatem. Po sedmi dnech 

byla před Davidem poslední disciplína, 

devítka. Devítka se hraje na ME jako poslední. David v prvním 

kole poráží výborného Švýcara Specchiu 9:8, Slovince Erculje 

9:6. Tím však v devítce končí. Trochu si s ním pohrál los, nej-

prve podléhá Polákovi Sniegockému 4:9. Sniegocki prohrál až 

ve fi nále se Souquetem! V B straně naráží David na Němce 

Roschkowského  a prohrává 5:7. Tím David končí a loučí se 

s ME. Bohužel, 33. místo v devítce je velmi slušné, když se podí-

váme do pole poražených a vyřazených hráčů. Ale David musí 

čekat na svůj úspěch, osobně si myslím, že na to má, jen zahrát 

v pravou chvíli.

Pavel Halamka ep


